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Pusat Business Pro Steel Keyboard Spec 
Aluminum Quiet Slim wireless Bluetooth keyboard for your PC, laptop, tablet & smartphone

Products Dimensions: 433.1*122.8*13.1mm
Operation Range: 10m
Operation Voltage: 3.3-4.2V
Operation Current: 0.2-0.8mA
Lifespan: 5 million clicks

• Quite Slim and lightweight design 
• Double pairing: connect up to 2 devices and simply switch between them
• Low profile isolated keys, with great response (scissor type) 
• Up to 12 multimedia function keys
• Bluetooth 5.1, up to 10m wireless range 
• On-off switch 
• 2000mA li battery

• PC, Laptop, tablet or smartphone with Bluetooth support 
• Windows 10
• Android version 6.0 or higher 
• IOS 9.0 or higher

• Red/ Yellow/Blue/Light Blue/Purple/White/Green

Specifications

Key features 

System requirements 

7 color backlight 



EN

03

1. When Battery is low, red color indicator will flash
2. Battery indicator light flashes red during charging, when keyboard is fully charged, red 
light will turn off automatically.
3. Caps lock is activated when the indicator light is in green.

Product Overview

Hot Keys and Media Keys

LED lights  

USB-C Micro Charging Port: Used for charging the keyboard.ON/OFF Switch

Escape Play/Pause

Open Mission Control Decrease Volume

Decrease Brightness Next Track

Open Launchpad Increase Volume

Increase Brightness Mute

Prev Track Lock Key

€

Battery Indicator (red) Caps Lock Indicator (green)
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1. Turn on the keyboard

2. Press Fn+          to enter pairing mode, Fox example, press Fn + BT 1 to entry pairing 
model for Channel BT1. 
3. Press and hold BT1 for 5 seconds, wait until you see the BT1 blue light flashes.
4. Turn on bluetooth of your Mac to automatically search for remote devices.
5. Tap” PUSAT B.PRO.KB’ to start pairing.
6. Once the pairing is completed, the blue LED light will stop flashing (It works same for 
BT2)
7. You can switch Bluetooth Channels by pressing Fn+ BT1/BT2, after paired.

Power Saving Mode
The keyboard will automatically go to sleep when not in use for 15 Minutes, press any 
button and wait 3 seconds to reactivate it.

If you turn off the keyboard and turn it back on, the keyboard will be automatically con-
nected to device it paired last time, which means if you use BT1 and connect to device 1 
before you turn it off, it will attempt to reconnect to device 1 though channel BT1 after you 
turn it on.

1. Use the included USB-C cable for charging, connect one end to a USB-C adapter and the 
other to the keyboard (USB-C adapter is not included)
2. During the charging process, the power switch indicator will turn red, when the 
electricity is full, the light goes off. Generally.It takes approximately 9 hours for a full 
charge.

Noted: You can use the keyboard while it is being charged, but we don’t suggest 
such operation, as this may damage the built-in battery to a certain extent.

Pairing 

Power Management

Auto-Reconnect

Charging 
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If you cannot connect the Bluetooth keyboard to your device, or if the keyboard is not 
working, please try the following:

1. Ensure you Mac have Bluetooth and Bluetooth is enabled.
2. Restart the Mac and try to pair again.
3. Cancel the Bluetooth connection with other devices, and try to pair again.
4. Make sure the Bluetooth keyboard is within 10m of your device.

Troubleshooting
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Pusat Business Pro Çelik Klavye Özellikleri 
PC, laptop, tablet ve akıllı telefonunuz için alüminyum Quiet Slim kablosuz Bluetooth klavye.

Ürün Boyutları: 433,1*122,8*13,1 mm
Çalışma Mesafesi: 10 m
Çalışma Voltajı: 3,3-4,2 V
Çalışma Akımı: 0,2-0,8 mA
Kullanım ömrü: 5 milyon vuruş

• Quiet Slim hafif tasarım 
• Çift cihazla eşleştirme: 2 cihaza kadar bağlantı ve cihazlar arası kolay geçiş özelliği
• Alçak profil bağımsız tuşlar, yüksek yanıt verme (makas tip) 
• 12 tuşa kadar multimedya fonksiyon tuşları
• Bluetooth 5.1, azami kablosuz mesafe (menzil): 10 m 
• Açma-kapama düğmesi 
• 2000mA lityum batarya

• Bluetooth bağlantısını destekleyen PC, Laptop, tablet veya akıllı telefon 
• Windows 10
• Android sürüm 6.0 veya üzeri 
• IOS 9.0 veya üzeri

• Kırmızı/Sarı/Mavi/Açık Mavi/Mor/Beyaz/Yeşil

Özellikler

Ana özellikleri 

Sistem gereklilikleri 

7 renkli aydınlatma ışığı 
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1. Batarya şarjı az olduğunda, kırmızı gösterge ışığı yanıp söner.
2. Bataryanın kırmızı gösterge ışığı şarj sırasında yanıp söner, 
klavye tam şarj olduğunda ise kırmızı ışık otomatik olarak söner.
3. Yeşil gösterge ışığı yandığında Caps lock devreye girer.

Ürüne Genel Bakış

Kısayol Tuşları ve Ortam Tuşları

LED ışıklar 

USB-C Micro Şarj Girişi: Klavyeyi şarj etmek için kullanılır.AÇMA/KAPAMA Düğmesi

ESC tuşu Çal/Durdur

Görev Kontrol Menüsünü Aç Sesi Azalt

Ekran Parlaklığını Azalt Sonraki Parça

Launchpad Aç Sesi Yükselt

Ekran Parlaklığını Yükselt Sessiz

Önceki Parça Kilitleme Tuşu

€

Batarya Gösterge Işığı (kırmızı) Caps Lock Gösterge Işığı (yeşil)
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1. Klavyenin açma düğmesine basınız.

2. FN+           tuşlarına birlikte bastığınızda klavye eşleştirme moduna geçiş yapar; örneğin 
BT1 kanalı için eşleştirme moduna geçmek için Fn + BT 1 tuşlarına birlikte basınız.
3. 5 saniye boyunca BT1 tuşuna basılı tutarak BT1 mavi ışığının yanıp sönmesini bekleyiniz.
4. Uzaktan bağlanabilir cihazları otomatik olarak aramak için Mac cihazınızın bluetooth 
özelliğini etkinleştiriniz.
5. Eşleştirme işlemine başlamak için listeden “PUSAT B.PRO.KB” seçiniz.
6. Eşleştirme işlemi tamamlandığında mavi LED ışığı artık yanıp sönmez (BT2 için de aynı 
işlem geçerlidir)
7. Eşleştirme işleminin ardından Fn+ BT1/BT2 tuşlarına basarak Bluetooth kanalları 
arasında geçiş yapabilirsiniz.

Güç Tasarruf Modu
Klavye 15 dakika boyunca kullanılmadığında otomatik olarak uyku moduna geçecektir, 
klavyeyi yeniden etkinleştirmek için herhangi bir tuşa basın ve 3 saniye bekleyin.

Klavyeyi kapatıp daha sonra tekrar açtığınızda klavye en son eşleştirdiğiniz cihaza otomatik 
olarak bağlanacaktır; örneğin BT1 kanalını kullandığınız ve klavyeyi kapatmadan önce 
1. cihaza bağlandığınız takdirde klavyeyi daha sonra tekrar açtığınızda 
klavye BT1 kanalı üzerinden 1. cihaza yeniden bağlanmayı deneyecektir.

1. Klavyeyle birlikte temin edilen USB-C kablosunu klavyeyi şarj etmek için kullanın; 
kablonun bir ucunu USB-C adaptörüne (USB-C adaptörü dahil değildir) diğer ucunu ise 
klavyeye bağlayınız.
2. Şarj işlemi sırasında, güç düğmesi göstergesi kırmızı yanar, tam şarj olduktan sonra 
gösterge ışığı söner. Tam şarj dolumu genel olarak yaklaşık 9 saat sürer.

Not: Klavyeyi şarj dolumu sırasında kullanabilirsiniz; ancak bu kullanım bir dereceye kadar 
dahili bataryanın zarar görmesine neden olabileceğinden şarj dolumu sırasında klavyenin 
kullanılması önerilmez.

Eşleştirme 

Güç Yönetimi

Otomatik Yeniden Bağlanma

Klavyenin Şarj Edilmesi 
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Bluetooth klavyenin cihazınız ile bağlantısında sorun yaşıyorsanız veya klavye 
çalışmıyorsa lütfen aşağıdaki adımları deneyiniz:

1. Mac cihazınızda Bluetooth bağlantısı olup olmadığını ve Bluetooth özelliğinin etkin olup 
olmadığını kontrol ediniz.
2. Mac cihazınızı yeniden başlattıktan sonra tekrar eşleştirmeyi deneyiniz.
3. Diğer cihazlarla Bluetooth bağlantısını kestikten sonra yeniden eşleştirmeyi deneyiniz.
4. Bluetooth klavye ile cihazınız arasındaki azami mesafenin 10 metre olup olmadığını 
kontrol ediniz.

Sorun Giderme
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Eigenschaften der Pusat Business Pro Stahltastatur 
Aluminium Quiet Slim Kabellose Bluetooth-Tastatur für PC, Laptop, Tablet und Smartphone.

Produktabmessungen: 433,1*122,8*13,1 mm
Arbeitsabstand: 10 m
Arbeitsspannung: 3,3-4,2 V
Arbeitsstrom: 0,2-0,8 mA
Lebensdauer: 5 Millionen Anschläge

• Quiet Slim leichtgewichtiges Design 
• Kopplung von zwei Geräten: Anschluss von bis zu 2 Geräten und einfaches Wechseln 
zwischen Geräten
• Unabhängige Tasten mit niedrigem Profil, schnelle Antwortzeit (Scherentyp) 
• Bis zu 12 Multimedia-Funktionstasten 
• Bluetooth 5.1, maximale kabellose Entfernung (Reichweite): 10 m 
• Ein/Aus-Taste
• 2000mA Lithium-Akku

• PC, Laptop, Tablet oder Smartphone, die Bluetooth-Verbindungen unterstützten.
• Windows 10
• Android Version 6.0 oder höher 
• IOS 9.0 oder höher

• Rot/Gelb/Blau/Hellblau/Lila/Weiß/Grün

Eigenschaften

Haupteigenschaften

Systemanforderungen 

7 farbige Beleuchtung 
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1. Wenn der Ladezustand des Akkus niedrig ist, blinkt das rote Anzeigelicht.
2. Die rote Anzeigeleuchte des Akkus blinkt während des Aufladens. 
Ist die Tastatur vollständig aufgeladen, erlischt das rote Licht automatisch.
3. Ist die Feststelltaste aktiviert, leuchtet das grüne Anzeigelicht.

Rot/Gelb/Blau/Hellblau/Lila/Weiß/Grün

Tastenkombinationen und Medientasten

LED-Lichter 

USB-C Micro Ladeanschluss: 
Wird zum Aufladen der Tastatur verwendet.

EIN/AUS-Taste

Escape Wiedergabe/Pause

Aufgabenmenü öffnen Lautstärke verringern

Bildschirmhelligkeit verringern Nächster Titel

Launchpad öffnen Lautstärke erhöhen

Bildschirmhelligkeit erhöhen Stumm

Vorheriger Titel Schlüssel sperren

€

Batterieanzeige (rot) Feststelltaste Anzeige (grün)
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1. Drücken Sie die Einschalttaste der Tastatur.

2. Wenn Sie Fn+           gleichzeitig drücken, wechselt die Tastatur in den 
Kopplungsmodus; um beispielsweise in den Kopplungsmodus für den Kanal BT1 zu 
wechseln, drücken Sie die Tasten Fn + BT 1 gleichzeitig.
3. Halten Sie die Taste BT1 5 Sekunden lang gedrückt und warten Sie, bis das blaue Licht 
von BT1 blinkt.
4. Um automatisch nach ferngesteuerten Geräten zu suchen, aktivieren Sie die 
Bluetooth-Funktion Ihres Mac-Geräts.
5. Wählen Sie “PUSAT B.PRO.KB” aus der Liste, um den Kopplungsprozess zu starten.
6. Das blaue LED Licht blinkt nicht mehr, wenn die Kopplung vollständig ist 
(Der gleiche Prozess gilt auch für BT2).
7. Nach der Kopplung können Sie zwischen Bluetooth-Kanälen wechseln, 
indem Sie Fn+ BT1/BT2 drücken.

Energiesparmodus
Wenn die Tastatur 15 Minuten lang nicht benutzt wird, schaltet sie automatisch in den 
Ruhezustand. Drücken Sie eine beliebige Taste um die Tastatur wieder zu aktivieren 
und warten Sie 3 Sekunden.

Wenn Sie die Tastatur aus- und dann wieder einschalten, stellt die Tastatur automatisch 
eine Verbindung zu dem Gerät her, mit dem sie zuletzt gekoppelt war, z. B. wenn Sie den 
BT1-Kanal verwenden bevor Sie die Tastatur ausschalten und eine Verbindung zum 
1. Gerät herstellen, versucht die Tastatur sich erneut über den BT1-Kanal mit dem 
1. Gerät zu verbinden.

1. Verwenden Sie das mit der Tastatur mitgelieferte USB-C Kabel um die Tastatur 
aufzuladen. Verbinden Sie ein Ende des Kabels mit dem USB-C Adapter(der USB-C Adapter 
ist nicht im Lieferumfang enthalten) und das andere Ende mit der Tastatur.
2. Während des Aufladens leuchtet die Anzeige der Einschalttaste rot, die Anzeige 
erlischt nach vollständiger Aufladung. Eine vollständige Aufladung dauert etwa 9 Stunden.

Hinweis: Sie können die Tastatur während des Aufladens verwenden, dies wird jedoch nicht 
empfohlen, da es zu einer gewissen Beschädigung des internen Akkus führen kann.

Auswerfen

Energiemanagement

Automatische Wiederverbindung

Das Aufladen der Tastatur 
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Wenn Sie beim Verbinden der Bluetooth-Tastatur mit Ihrem Gerät Probleme haben oder 
die Tastatur nicht funktioniert, versuchen Sie bitte die folgenden Schritte:

1. Kontrollieren Sie, ob Ihr Mac-Gerät eine Bluetooth-Verbindung hat und ob diese aktiviert 
ist.
2. Versuchen Sie nach dem Neustart Ihres Macs das Koppeln erneut.
3. Nachdem Sie die Bluetooth-Verbindung zu anderen Geräten unterbrochen haben, 
versuchen Sie die Kopplung erneut.
4. Stellen Sie sicher, dass die maximale Entfernung zwischen der Bluetooth-Tastatur 
und Ihrem Gerät nicht mehr als 10 Meter beträgt.

Fehlerbehebung
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Las Especificaciones de 
Pusat Business Pro Teclado de Acero 
Teclado Quiet Slim inalámbrico Bluetooth de aluminio para su ordenador personal, portátil, 
teléfono inteligente o tableta.

Tamaño: 433,1*122,8*13,1 mm
Distancia de funcionamiento: 10 m
Voltaje: 3,3-4,2 V
Corriente en modo trabajo: 0,2-0,8 mA
La vida útil: 5 millones de golpes

• Quiet Slim diseño ligero 
• Emparejar con dos dispositivos: conexión con hasta 2 dispositivos y cambio 
fácil entre los dispositivos
• Teclas independientes de perfil bajo y de alta sensibilidad (tipo tijera) 
• Teclas de función multimedia hasta 12 teclas
• Bluetooth 5.1, distancia inalámbrica máxima (alcance): 10 m 
• El botón ON/OFF 
• 2000mA batería de litio

• Un ordenador personal, un portátil, un teléfono inteligente o una 
tableta que soporta conexiones Bluetooth 
• Windows 10
• Android versión 6.0 o superior 
• IOS 9.0 o superior

• Rojo/Amarillo/Azul/Celeste/Violeta/Blanco/Verde

Especificaciones técnicas

Especificaciones principales 

Los requisitos del sistema 

Iluminación con 7 colores 
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1. Cuando la batería está baja, el indicador rojo parpadea.
2. Durante el proceso de carga, el indicador rojo de la batería parpadea. Cuando el 
teclado se ha cargado por completo, el indicador rojo se apaga automáticamente.
3. El bloqueo de mayúsculas (CAPS LOCK) se activa cuando el indicador verde se 
enciende.

Resumen del producto

Teclas rápidas y teclas multimedia

Luces LED  

USB-C Micro Puerto de Carga: 
Se utiliza para cargar el teclado.

Interruptor de encendido/apagado

Escape Reproducir/Pausar

Abrir el control de misión Disminuir el volumen

Disminuir el brillo Pista siguiente

Abril el Launchpad Aumentar el volumen

Aumentar el brillo Silencio

Pista anterior Tecla de bloqueo

€

Indicador de batería (rojo) Indicador de bloqueo de 
mayúsculas (verde)
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Indicador de bloqueo de 
mayúsculas (verde)

1. Pulsa el botón de encendido del teclado.
2. El teclado se coloca en el modo de emparejamiento cuando presiona simultáneamente 
las teclas Fn+        ; por ejemplo, presione simultáneamente las teclas Fn + BT 1 para 
acceder al modo de emparejamiento del canal BT1.
3. Mantenga pulsada el botón BT1 por 5 segundos y espere hasta que parpadee 
la luz azul de BT1.
4. Active el modo Bluetooth de su Mac para buscar automáticamente los dispositivos con 
conectividad remota.
5. Seleccione “PUSAT B.PRO.KB” de la lista para empezar el proceso de emparejar.
6. Cuando el proceso de emparejamiento se completa, la luz-LED azul deja de parpadear 
(también es válido para BT2)
7. Después del proceso de emparejamiento, puede cambiar de uno a otro de 
los canales Bluetooth presionando las teclas Fn+ BT1/BT2.

Modo ahorro de energía
Después de 15 minutos de inactividad, el teclado pasará automáticamente al modo de 
espera. Para reactivar el teclado, presione cualquier tecla y espere 3 segundos.

Cuando apaga el teclado y vuelve a encenderlo, el teclado se conectará automáticamente 
al dispositivo que se ha emparejado más recientemente. Por ejemplo, si utiliza el canal BT1 
y conecta al primer dispositivo antes de apagar el teclado, intentará reconectar al primer 
dispositivo a través del canal BT1 cuando lo vuelve a encenderlo.

1. Utilice el cable USB-C que acompaña el producto para cargar el teclado. 
Conecte un extremo del cable al adaptador USB (no incluido) y el otro extremo al teclado.
2. El indicador del botón de encendido aparece en rojo durante el proceso de carga. 
Cuando se ha completado la carga, la luz indicadora se apaga. 
La batería tarda aproximadamente 9 horas en cargarse por completo.

Nota: Puede usar el teclado cuando se está cargando, pero no se recomienda porque esto 
puede causar daño a la batería interna hasta cierto punto.

Emparejar 

Gestión energética

Reconexión automática

Cargar el teclado 
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Bluetooth klavyenin cihazınız ile bağlantısında sorun yaşıyorsanız veya klavye 
çalışmıyorsa lütfen aşağıdaki adımları deneyiniz:

1. Mac cihazınızda Bluetooth bağlantısı olup olmadığını ve Bluetooth özelliğinin etkin olup 
olmadığını kontrol ediniz.
2. Mac cihazınızı yeniden başlattıktan sonra tekrar eşleştirmeyi deneyiniz.
3. Diğer cihazlarla Bluetooth bağlantısını kestikten sonra yeniden eşleştirmeyi deneyiniz.
4. Bluetooth klavye ile cihazınız arasındaki azami mesafenin 10 metre olup olmadığını kontrol 
ediniz.

Eliminación de problemas.
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Caractéristiques du clavier Pusat Business Pro Steel 

Clavier Bluetooth sans fil Quiet Slim en aluminium pour votre PC, ordinateur portable, 
tablette et smartphone.

Dimensions du produit : 433,1 * 122,8 * 13,1 mm
Distance de fonction : 10 m
Tension de fonctionnement : 3,3-4,2 V
Courant de fonction : 0,2-0,8 mA
Durée de vie : 5 millions de coups/touche

• Conception légère et silencieuse 
• Couplage avec deux appareils : jusqu’à 2 appareils connectés et possibilité de passer 
facilement d’un appareil à l’autre.
• Touches indépendantes à profil bas, grande réactivité (type ciseaux) 
• Touches de fonction multimédia jusqu’à 12 touches
• Bluetooth 5.1, distance sans fil maximale (portée) : 10 m 
• Bouton marche-arrêt 
• Batterie au lithium 2000mA

• PC, ordinateur portable, tablette ou smartphone prenant en charge la 
connexion Bluetooth 
• Windows 10
• Android version 6.0 ou supérieure 
• IOS 9.0 ou supérieur

• Rouge/Jaune/Bleu/Bleu Clair/Violet/Blanc/Vert

Propriétés

Caractéristiques principales 

Configuration requise 

Lumière d’éclairage à 7 couleurs 
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1. Lorsque la charge de la batterie est faible, le voyant rouge clignote.
2. La signalisation rouge de la batterie clignote lors de la charge, et la lumière rouge 
s’éteint automatiquement lorsque le clavier est complètement chargé.
3. Le verrouillage des majuscules est activé lorsque le voyant vert est allumé.

Description du produit

Touches de raccourci et touches multimédia

Lumières LED 

Port de charge USB-C Micro : Utilisé pour charger le clavier.Interrupteur marche/arrêt

Échappement Lecture/Pause

Ouvrir le contrôle de mission Diminuer le volume

Diminuer la luminosité Piste suivante

Ouvrir la rampe de lancement Augmenter le volume

Augmenter la luminosité Couper le son

Piste précédente Clé de verouillage

Indicateur de batterie (rouge) Indicateur de verrouillage 
des majuscules (vert)
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1. Appuyez sur le bouton marche du clavier.

2. En           appuyant simultanément sur les touches Fn+, vous faites passer le clavier en 
mode de couplage ; par exemple, appuyez simultanément sur les touches Fn + BT 1 pour 
passer en mode de couplage pour le canal BT1.
3. Appuyez sur le bouton BT1 et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes et attendez 
que le voyant bleu BT1 clignote.
4. Activez la fonction Bluetooth de votre Mac pour rechercher automatiquement des 
appareils distants.
5. Sélectionnez “PUSAT B.PRO.KB” dans la liste pour lancer le processus de couplage.
6. Le voyant DEL bleu ne clignote plus lorsque le processus d’appairage est terminé (il en 
va de même pour le BT2).
7. Après l’appairage, vous pouvez basculer entre les canaux Bluetooth en appuyant sur Fn+ 
BT1/BT2.

Mode économie d’énergie
Lorsque le clavier n’est pas utilisé pendant 15 minutes, il se met automatiquement en 
mode veille. Appuyez sur n’importe quelle touche pour réactiver le clavier et attendez 3 
secondes.

Quand vous éteignez le clavier et que vous le rallumez, le clavier se connecte automa-
tiquement au dernier dispositif que vous avez couplé ; par exemple, si vous utilisez le canal 
BT1 et que vous vous connectez au 1er dispositif avant d’éteindre le clavier, quand vous 
rallumerez le clavier plus tard, le clavier essaiera de se reconnecter au 1er dispositif via le 
canal BT1.

1. Pour charger le clavier, utilisez le câble USB-C fourni avec le clavier ; 
connectez une extrémité du câble à l’adaptateur USB-C (adaptateur USB-C non fourni) 
et l’autre extrémité au clavier.
2. Pendant la charge, le voyant du bouton d’alimentation s’allume en rouge, une fois 
complètement chargé, le voyant s’éteint. Il faut compter environ 9 heures pour une charge 
complète.

Remarque : il est possible d’utiliser le clavier pendant la charge. Toutefois, il n’est pas 
recommandé d’utiliser le clavier pendant la charge, car cette utilisation peut endommager 
la batterie interne dans une certaine mesure.

Configuration 

Gestion de l’ énergie

Reconnexion automatique

Chargement du clavier 
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En cas de difficulté à connecter le clavier Bluetooth à votre appareil ou si le clavier ne 
fonctionne pas, veuillez essayer les étapes suivantes:  

1. Vérifiez si votre appareil Mac dispose d’une connexion Bluetooth et si la fonction 
Bluetooth est activée.
2. Après avoir redémarré votre Mac, essayez à nouveau de le coupler.
3. Après avoir déconnecté la connexion Bluetooth avec d’autres appareils, 
essayez à nouveau de les coupler.
4. Vérifiez si la distance maximale entre le clavier Bluetooth et votre appareil est de 10 
mètres.

Dépannage
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Caratteristiche Tastiera in acciaio Pusat Business Pro 
Tastiera Bluetooth wireless Quiet Slim in alluminio per PC, laptop, tablet e smartphone.

Dimensioni: 433,1*122,8*13,1 mm
Distanza di lavoro: 10 m
Tensione: 3,3-4,2 V
Corrente: 0,2-0,8 mA
Ciclo di vita: 5 millioni colpi

• Quiet Slim disegno leggero 
• Accoppiamento con dispositivi doppi: Collegamento fino a 2 dispositivi 
e facile passaggio tra quelli
• Tasti indipendenti a basso profilo, alta reattività (tipo forbice) 
• Tasti funzione multimediali fino a 12 tasti
• Bluetooth 5.1, distanza wireless mass.(portata): 10 m 
• Pulsante Accensione- Spegnimento 
• Batteria al litio da 2000mA

• PC, Laptop, tablet o smartphone che supportano la connesione Bluetooth 
• Windows 10
• Versione Android 6.0 o successiva 
• IOS 9.0 o versioni successive

• Rosso/Giallo/Blu/Azzurro/Viola/Bianco/Verde

Caratteristiche

Caratteristiche principali 

Requisiti di sistema 

Luce di illuminazione a 7 colori 
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1. Quando la carica della batteria è bassa, la spia rossa lampeggia.
2. La spia rossa della batteria lampeggia durante la carica, la luce rossa si spegne 
automaticamente quando la tastiera è completamente caricata.
3. Quando l’indicatore luminoso verde si accende, il Caps lock è attivato.

Panoramica del prodotto

Tasto di Scelta Rapida e Tasto Media

Luci LED 

Porta usb-c micro di ricarica: si usa per caricare tastieraInteruttore ON-OFF

ESC Avviare/ Mettere in pausa

Aprire il menu Controllo Missione Decremento voce

Decremento luminosità Traccia successiva

Aprire Launchpad Incremento voce

Incremento luminosità Muto

Traccia precedente Tasto di blocco

€

Indicatore batteria (rosso) Indicatore Caps Lock (verde)
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1. Premere il pulsante della tastiera.

2. Quando si preme i tasti Fn+          insieme, la tastiera passa alla modalità di 
accoppiamento; Ad esempio premere contemporaneamente i tasti Fn + BT 1 per passare 
alla modalità di accoppiamento per il canalino BT1.
3. Tenere premuto il pulsante BT1 per 5 secondi e attendere che la luce blu lampeggi.
4. Attivare la funzione Bluetooth del vostro Mac per cercare automaticamente i dispositivi 
remoti.
5. Selezionare “PUSAT B.PRO.KB” per avviare il processo di accoppiamento.
6. Al termine del processo, il LED Blu non lampeggia mai più (lo stesso per BT2)
7. Dopo il processo, è possibile passare tra i canalini Bluetooth premendo Fn+ BT1/BT2.

Modalità di Risparmio Energetico
La tastiera entrerà automaticamente in modalità d’attesa dopo 15 minuti di inattività, 
premere un tasto qualsiasi e attendere 3 secondi per riattivare la tastiera.

Quando si spegne e riaccende la tastiera, si connetterà automaticamente all’ultimo dis-
positivo accoppiato; Ad esempio, se si utilizza il canalino BT1 e ci si connette al dispositivo 
1 prima di chiudere la tastiera, la tastiera proverà a riconnettersi al dispositivo 1 tramite il 
canalino BT1 quando si riaccenderà la tastiera più tardi.

1. Utilizzare il cavo USB-C in dotazione con la tastiera per caricare la tastiera; 
Collegare un’estremità del cavo all’adattatore USB-C (adattatore USB-C non incluso) 
e l’altra estremità alla tastiera.
2. Durante la ricarica, l’indicatore del pulsante di accensione si illumina in rosso, dopo che 
la carica è completata, la spia si spegne. La carica completa in genere richiede circa 9 ore.

N.B.: Può essere utilizzato la tastiera durante la ricarica; tuttavia, l’utilizzo della tastiera 
durante la ricarica non è consigliato poiché questo potrebbe danneggiare in una certa 
misura la batteria interna.

Accoppiamento 

Gestione Energetica

Riconnessione automatica

Caricare la tastiera 
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Se si verifica un problema con la connessione della tastiera Bluetooth con il dispositivo 
o la tastiera non funziona, prova i seguenti passaggi:

1. Controllare se il dispositivo Mac ha una connessione Bluetooth e se la funzione 
Bluetooth è abilitata.
2. Dopo aver riavviato il Mac, provare ad accoppiarlo di nuovo.
3. Dopo aver disconnesso la connessione Bluetooth con altri dispositivi, 
provare ad accoppiarli di nuovo.
4. Verificare se la distanza massima tra la tastiera Bluetooth ed il dispositivo è di 10 metri.

Risoluzione problemi 
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دليل المستخدم

BUSINESS PRO 
STEEL KEYBOARD
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 خصائص لوحة مفاتيح بوسات بزنس برو المصنوعة من الصلب

أبعاد المنتج:

 تصميم خفيف الوزن ونحيف للغاية  

 أحمر / أصفر / أزرق / أزرق فاتح / بنفسجي / أبيض / أخضر

 الحواسب الشخصية أو الحواسب للمحمولة أو للحواسب اللوحية أو الهواتف الذكية التي تدعم  

  الاتصال بالبلوتوث

 الاقتران المزدوج بالأجهزة: خاصية الاتصال بجهازين وسهولة التبديل بينهما
 مفاتيح فردية منخفضة المستوى، استجابة عالية

  مفاتيح وظائف الوسائط المتعددة تصل إلى

  زر التشغيل - الإغلاقتىاط
  بطارية ليثيوم 2000 مللي أمبير

بلوتوث

ويندوز
  أو أعلى إصدار أندرويد

أو أعلى

(النطاق): أقصى مسافة لاسلكية
  مفتاحًا

  (نوع المقص)

ملم
م

فولت
مللي أمبير
ملايين ضغطة

مسافة العمل:
جهد التشغيل:
تيار التشغيل:

مدة الاستخدام:

 لوحة مفاتيح بلوتوث لاسلكية من الألمنيوم رفيعة للغاية للحواسب الشخصية والحواسب المحمولة

والحواسب اللوحية والهواتف الذكية

13.1*122.8*433.1
10

4.2-3.3
0.8-0.2

5

12
5.1 , م10

10

IOS 9.0
6.0

الخصائص

 الخصائص الرئيسية

  متطلبات النظام

   ضوء إضاءة ذو 7 ألوان
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زر التشغيل/الإغلاقUSB-C Micro: .يستخدم لشحن لوحة المفاتيح منفذ شحن

(أحمر) ضوء مؤشر مفتاح الأحرف الكبيرة ضوء مؤشر البطارية

.1

.2

.3

  نظرة عامة على المنتج

 LED أضواء 

 عندما يكون شحن البطارية منخفضًا، يومض ضوء المؤشر الأحمر

عندما يضيء ضوء المؤشر الأخضر، يكون مفتاح الأحرف الكبيرة نشطاً 

 يومض ضوء المؤشر الأحمر وينطفئ أثناء شحن البطاربة، وينطفئ الضوء الأحمر تلقائيًا عندما تكون لوحة 

المفاتيح مشحونة بالكامل

  مفاتيح الاختصارات والوسائط

 Esc مفتاح 

 كتم الصوت زيادة سطوع الشاشة

 المسار السابقمفتاح القفل

 المسار التالي خفض سطوع الشاشة

 تشغيل/إيقاف

 فتح Launchpad زيادة الصوت

خفض الصوت فتح قائمة التحكم بالمهام

€
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اضغط على زر تشغيل لوحة المفاتيح

وضع توفير الطاقة

عند إعادة تشغيل لوحة المفاتيح لاحقًا.

 عند إغلاق لوحة المفاتيح ثم تشغيلها مرة أخرى، ستتصل لوحة المفاتيح تلقائيًا بآخر جهاز مقترن، على

سبيل المثال

 ستنتقل لوحة المفاتيح تلقائيًا إلى وضع السكون بعد
المفاتيح اضغط على أي مفتاح وانتظر لمدة 3 ثوانٍ.

 BT1 فستحاول لوحة المفاتيح الاتصال بالجهاز الأول عبر قناة 

 دقيقة من عدم النشاط، لإعادة تنشيط لوحة

استمر في الضغط على مفتاح
 نشّط خاصية البلوتوث في جهاز

   حدد الخيار
    عند اكتمال عملية الاقتران يتوقف ضوء

     بعد الاقتران،  يمكنك التبديل بين قناتي البلوتوث بالضغط على

وقمت بالاتصال بالجهاز الأول قبل إغلاق لوحة المفاتيح,      إذا كنت تستخدم قناة

     (نفس الشيء بالنسبة لـ BT2)     الأزرق عن الوميض والانطفاء
.Fn + BT1 / BT2)     

   ’PUSAT B.PRO.KB‘   من القائمة لبدء عملية الاقتران
الخاص بك للبحث تلقائيًا عن الأجهزة التي يمكن الاتصال بها عن بعد

 لمدة

+ FN عند الضغط على مفتاحي
 معًا للانتقال إلى وضع الاقتران لقناةعلى سبيل المثال: اضغط على مفتاحي

 ثوانٍ وانتظر حتى يومض الضوء الأزرق
Fn + BT1

5
.BT1

BT1

LED

BT1

USB-C
USB-C

15

:

Mac
BT1وينطفئ

معًا تنتقل لوحة المفاتيح إلى وضع الاقتران,

 الخصائص الرئيسية

 إدارة الطاقة

إعادة الإتصال التلقائي

 شحن لوحة المفاتيح

.1

.2

.3

.4

.5

.6

.7

لشحن لوحة المفاتيح، استخدم كابل

أثناء عملية الشحن يضيء مؤشر زر الطاقة باللون الأحمر، وينطفئ ضوء المؤشر بعد اكتمال الشحن.
يستغرق اكتمال الشحن تمامًا حوالي 9 ساعات بصفة عامة.

 ملحوظة: يمكنك استخدام لوحة المفاتيح أثناء الشحن، ومع ذلك لا يوصى باستخدام لوحة المفاتيح أثناء

الشحن لأن هذا الاستخدام قد يؤدي إلى تلف البطارية الداخلية إلى حد ما

والطرف الآخر بلوحة المفاتيح. (محول USB-C غير مضمن)
1. المزود مع لوحة المفاتيح. صل أحد طرفي الكابل بمحول

.2
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 تحقق مما إذا كان جهاز
حاول تنفيذ الاقتران مرة أخرى، بعد إعادة تشغيل جهاز

حاول تنفيذ الاقتران مرة أخرى، بعد فصل اتصال البلوتوث مع الأجهزة الأخرى 
تحقق مما إذا كانت أقصى مسافة بين لوحة المفاتيح البلوتوث وجهازك هي

الخاص بك.

أمتار.

الخاص بك يحتوي على اتصال بلوتوث وما إذا كانت خاصية البلوتوث مفعّلة MAC

10

MAC

 إذا كنت تواجه مشكلة عند توصيل لوحة المفاتيح البلوتوث بجهازك أو كانت لوحة المفاتيح لا تعمل،

:يرجى تجربة الخطوات التالية

 معالجة المشكلات

.1

.2

.3

.4
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